

CNPJ/MF nº 83.076.315/0001-40 - NIRE 42 3 0000091 4

EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2023

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO Nº 03

A COMPANHIA HIDROMINERAL DE PIRATUBA/SC, pessoa jurídica de Economia Mista, inscrito no CNPJ sob o nº 83.076.315/0001-40, situado à Avenida 18 de Fevereiro, nº 2.455, Bairro Balneário, Piratuba, SC, através do Diretor Presidente, Sr. Joelson Medeiro, em consonância à instrução favorável da Comissão Permanente de Licitações, designada pela Portaria nº 02/2023, homologa o credenciamento dos Leiloeiros:

- Neila Rosane Ribeiro dos Santos, inscrita sob o CPF ***563*** Matrícula JUCESC AARC n° 498.
- Conceição Maria Fixer, inscrita sob o CPF ***820*** Matrícula JUCESC AARC n° 471.
- ➤ Osmar Sérgio da Costa, inscrito sob o CPF ***631*** Matrícula JUCESC AARC n° 425.
- ➤ <u>Itamar Coraci Xavier de Liz</u>, inscrito sob o CPF ***584*** Matrícula JUCESC AARC n° 472.
- ➤ <u>Jorge Marco Aurelio Biavati</u>, inscrito sob o CPF ***826*** Matrícula JUCESC AARC n° 476.
- ➤ Simone Wenning, inscrita sob o CPF ***463*** Matrícula JUCESC AARC n° 276.
- Cirlei Freitas Balbino da Silva, inscrita sob o CPF ***660*** Matrícula JUCESC AARC n° 487.

Piratuba, SC, 20 de outubro de 2023.

JOELSON MEDEIROS Diretor Presidente